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Préambule 

Le questionnaire était distribué au public lors des rencontres de la concertation préalable. Au total, 

259 questionnaires ont été remplis par les participants à cette concertation, de façon plus ou moins 

complète. 

Ce document restitue les résultats quantitatifs de ce questionnaire, question par question. 

NB : le questionnaire diffusé aux participants lors de la concertation est visible à la fin de ce 

document. 

 

Répartition des répondants en fonction du genre 

 

 

Aviez-vous déjà entendu parler du projet Forge+ ? 
 

 

  

Homme
61%

Femme
39%

Répartition des répondants en fonction du genre

Homme Femme

62%

38%

Connaissance du projet 

Oui Non
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Les principales sources d’information hors réunions publiques sont :  

- La presse locale 

- Les réseaux sociaux 

- La communication de la CUCM  

- Le fait de travailler dans l’industrie, chez Framatome ou chez un prestataire.  

 

Pensez-vous que le projet va avoir un impact sur le 

territoire ? 
 

 
 

 

 
 

 

Très positif
64%

Plutôt positif
33%

Plutôt négatif
3%

Très négatif
0%

Impact du projet sur le territoire

Très positif Plutôt positif Plutôt négatif Très négatif

219

159

61

56

6

Création d'emplois

Retombées économiques

Cadre de vie 

Environnement 

Autres

Quels impacts sur le territoire ?
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Pensez-vous que ce projet est utile pour la souveraineté 

énergétique de la France ?  

 

 

Pensez-vous que ce projet répond aux enjeux du contexte 

international, national et local ?  
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Projet utile à la souveraineté 
énergétique de la France ? 
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Ce projet répond-t-il aux enjeux du contexte 
international, national et local ?
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D’après vous, quelles pourraient être les alternatives à ce 

projet ? 

Cette question est analysée dans le bilan des garants à partir de l’ensemble des données brutes. 

 

Avez-vous des attentes particulières par rapport à ce 

projet ? Des points d’attention à souligner aux porteurs du 

projet ? Des questions ? Avis ? Propositions ? 

Cette question est analysée dans le bilan des garants à partir de l’ensemble des données brutes. 
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ANNEXE : Questionnaire distribué lors de la concertation 
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